U3nuTt no "OcHOBM Ha nporpamupaHeTo”

3apava 2. foctn 3a BeaukaeH

o660 oyaksa roctu 3a BennkaeH. Toli pasnoniara c onpegeneH 61o4KeT, KOMTo e NpeasuanA, 3a Aa Kynu KosyHaum
n boaaucaHu aiua. U3BecTHO e, Ye eAuH KO3YHaK CTUra 3a TpMMma YoBeKa, KaTo BCEKU rocT e noayuu u no 2 aiiua.
BaluaTta 3a4a4a e Aa HamepuTe KOJIKO KO3yHaKa M alua Tpabsa aa kynu J1io60, KaKTo 1 KaKBa Liie e cymaTa, KOATo
TOW TpABBa Aa NNaTh M Aanu 6oaxeTa my e gocTaTbyeH. Mpu nsuncnasaHeTo Ha 6posa KosyHauu, Kouto J1io6o
TpabBa ga 3akynu, TeXHUAT 6poi TpabBa Aa ce 3aKPbrAM KbM NO-roIAMOTO LAN0 YMCNO0. AKO NapuTe He My CTUrar,
TpA6Ba Aa ce n3Beae CbobLIeHNE, KOJIKO He My AOCTUraT.

M3BecCTHO €, Ye:

e EAMH KO3YyHaK cTpyBa 4n18B.

e EpHoO alue ctpysa 0.45n8.

Bxop,

OT KoH30/1aTa ce yeTaT 2 pepa:

e Hanbpsua pepn ca 6poAT Ha rocTuTe — UANO UMCNo B MHTepsana [0 ... 200000]
e HaBTopua pes e 6104KeTbT € KOiTo pasnonara Jlob6o — uAano umcno B MHTepsana [0 ... 200000]

N3xopm,

Ha KoH30/1aTa Aa ce oTneyvartar ABa peaa:

e AKO 6104XeTbT e A0CTaTbuUeH:
o "Lyubo bought {6pousakyneHu kosyHauu} Easter bread and {6pousakyneHnu aiiua} eggs."
o "He has {ocraHanu napu} lv. left."
e Ako 6loaxetbT HE E gocTatbueH:
o '"Lyubo doesn't have enough money."
o "He needs {Hepgocturawm napu} lv. more."

MapuTte ga 6baaT popmaTupaHm 4o BTopaTta umdpa cnep geceTUHHUA 3HaK.

NMpumepeH Bxoa u nsxop,

Bxop, U3xopn 06sAcHeHuA
10 Lyubo bought 4 Easter Hamunpame 6pos Ha Ko3yHaLumTe, Hy»Hw 3a 10 yoseka: 10/ 3 = 4 6p.
35 bread and 20 eggs.
He has 10.00 1lv. left. Hamunpame 6posa Ha aiuaTa, Hy»kHM 3a 10yoBeKa: 10 * 2 = 20 6p.
LleHa Ha Ko3yHauuTe: 4 * 4= 16 ns..
LeHa Ha anuaTta: 20 * 0.45 = 9 nB.
Obwa ueHa: 16+ 9 =25
LleHaTa e no-manka oT broaxeTa: 25 <= 35
Ocrasar 35 - 25 = 10ns.
Bxoa U3xon 0O6sacHeHuUA
22 Lyubo doesn’t have enough | pyavypame 6pos Ha kosyHawmTe, HyHM 3a 9 yoBeka: 9/ 3 = 3 6p.
money.
He needs 8.10 1lv. more. Hamunpame 6posn Ha AiLaTa, HY»KHM 3a 94oBeKa: 9 * 2 = 18 6p.
LeHa Ha Ko3yHauuTe: 3* 4= 12 nB.
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LeHa Ha aruaTa: 18 * 0.45 = 8.10 ns.
O6uwa ueHa: 12 + 8.10 = 20.10 ns..

LleHaTa e no-ronama ot 6toayKeTa ¢ KoMTo pasnonara /liobo
He my gocturar 20.10 - 12 = 8.10 ns.

JavaScript - MpumepeH Bxoa u nsxopa,

Bxopg U3xop, 06AcHeHuA

(["1e", | Lyubo bought 4 Easter

"35"]) | bread and 20 eggs.
He has 10.00 lv. left. Hamunpame 6posn Ha aiuaTa, Hy»kHM 3a 10 yoseKa: 10 * 2 = 20 6p.

Hamunpame 6pos Ha Ko3yHauuTe, Hy»HK 3a 10uyoBeKa: 10/ 3 =4 6p.

LeHa Ha Ko3yHauuTe: 4 * 4= 16 nB.

LeHa Ha anuaTa: 20 * 0.45 = 9 ns..

O6uwa ueHa: 16+ 9 =25

LleHaTa e no-manka oT 6roaxeTa: 25 <= 35

OcrtaBaTt 35 - 25 = 10n8.

Bxoa U3xopn 06AacHeHusa

(["9", Lyubo doesn't have

"12"]) | enough money. }
He needs 8.10 1v. more. | Hamupame 6pos Ha AiiLaTa, HyxHK 3a 9uoseka: 9 * 2 =18 6p.

Hamumpame 6pos Ha KO3yHauuWTe, HYXKHM 3a 9 yoBeKa: 9/3 =3 6p.

LleHa Ha Ko3yHauuTe: 3* 4= 12 nB.
LeHa Ha sriuaTa: 18 * 0.45 = 8.10 ns.
O6ua ueHa: 12 + 8.10 = 20.10 ns.

LleHaTa e no-ronama ot 6roaxkeTa ¢ KoiTo pasnonara J1lo6o
He my gocturat 20.10 - 12 = 8.10 nB..
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